Pour animer un temps de prière communautaire …
 « Le dialogue contemplatif » 

Préparation :
Prévoir un lieu calme permettant le recueillement et le partage : chapelle, nature, salle de réunion ave un coin prière aménagé, ...

Choisir un passage d’Evangile.

Ce dialogue peut se vivre avec des groupes de 6 à 8 personnes.

Prévoir une trentaine de minutes.

Déroulement : 

- Après que l’animateur ait expliqué le déroulement du temps de prière, dans le silence, se tourner vers Dieu et écouter le texte lu par l’animateur. 

- Le dialogue se fait ensuite en trois tours où chacun, dans un ordre défini auparavant, s’exprime sans qu’il n’y ait de débat ni de réaction de la part des autres. L’écoute a une place importante dans cette démarche.

Entre chaque tour de partage, prendre quelques minutes de silence pour méditer personnellement le texte. (environ 4 à 5 minutes)
Premier tour : Chaque jeune dit ce qu’il a vu dans ce texte, ce qu’il a repéré au niveau des lieux, des personnages, de l’enchaînement des évènements, …
Deuxième tour : chaque jeune dit ce qui le touche dans ce texte, comment ce texte vient le rejoindre dans sa vie, ce que ce texte lui révèle de Dieu, …
Troisième tour : ceux qui le souhaitent peuvent adresser directement à Dieu, « comme un ami parle à un ami », avec une prière de louange, d’action de grâce, d’intercession

- Après le troisième tour, l’animateur rassemble la prière du groupe en invitant les jeunes à prier ensemble un Notre Père et conclue ce dialogue par la signe de la Croix.

Matériel : 

- Prévoir une copie du texte biblique pour chacun

- Prévoir une bougie, une croix, une icône, une Bible … de quoi aménager un coin prière

